

XIV. kerület

Füstölt a sütő

Szeptember 1-jén hajnali 4 óra után hívták ki a tűzoltókat egy Gizella utcai lakásba, ahol a konyhai sütőben felejtett ételmaradék eregetett bodor füstöt.

Pazar látvány

A Hősök tere központi obeliszkére mászott fel egy kíváncsi turista szeptember 3-án, ám lejönni már nem tudott. A mentőakcióban huszonhét tűzoltó vett részt, tűzoltósági emelő segítségével hozták le az illetőt, majd átadták a mentőknek.

Étolaj a patakba

Ismeretlen eredetű étolaj, háztartási zsiradék ömlött a csatornából a Rákospatakba 5-én délelőtt a Füredi út elejénél. Mire a rajok kiértek 11 óra 45 perckor, a szennyeződés már megszűnt. Az ügyben a Csatornázási Művek is vizsgálatot folytat.



Égő autók

Szeptember 6-án hajnali négy óra előtt teljes terjedelmében égett egy Daihatsu típusú személyautó a Pillangó park 14/C. szám előtt. A tűz áterjedt a mellette álló Matizra és több ott parkoló gépkocsi is károsodott. Valószínűleg szándékos gyújtogatás történt, a rajok két D sugárral végezték az oltást.

Házi Állatorvosi Szolgálat
Dr. Lukács Zoltán
vezető állatorvos
Telefon: 06-30-94-15-033
- Háznál történő betegellátás, kis műtétek
- Veszettség elleni és egyéb védőoltások
Mikrochip beültetés,
útlevélkiállítás

Tűzoltósági hírek

Kábelégetés

A Mogyoródi és Miskolci út sarkánál szeptember 6-án délelőtt égetéssel tették piacképesé a lopott árut ismeretlen üzletemberek. A tűzoltók 10 órakor kézi szerszámokkal vetettek véget a nagy füstnek.

Gyújtogatás

Az Egressy út egyik második emeleti lakásának bejárati ajtaját ismeretlen elkövetők meggyújtották 7-én éjfélkor. 31 tűzoltó vonult ki, légzőkészülékben két személyt mentettek ki a lakásból.

Műszaki mentések

Útpadkára hajtott és fönnakadt egy Peugeot 607-es gépkocsi az Ajtói Dürer sor 4. előtt szeptember 1-jén 14 órakor. A tűzoltók kézi erővel emelték le.

Szeptember elsején, délután fél hatkor a Balázs utca 46-nál három, épületre dőlt fát távolítottak el a rajok.

Szeptember hatodikán délben a Bolgárkertész utca 8-nál egy 30 centiméter vastag, kerítésre szakadt faágat fűrészelték össze.

Szeptember 10-én délután fél háromkor a Columbus utca 65-ben az autóbejáró fölőlógó, lehasadt faágakat tűzoltósági létrával és motoros fűrészrel távolították el.

Szeptember 11-én délelőtt fél 12-kor az M3-as autópálya elején felborult egy Seat Ibiza, a raj kézi erővel állította kerekeire. Sérülés nem történt.

Segítség a mentőknek, rendőrségnek

Szeptember 6-án délben egy Egressy úti ház 5. emeleti lakásából lábsérült beteget mentettek le a rajok tűzoltósági létra segítségével.

Szeptember 6-án 14 óra 40 perckor a Kacsóh Pongrác út 131-be vonultak ki a tűzoltók, hogy egy második emeleti la-

Autójavítás
Futómű-, fékjavítás
Zöldkártya: dízel és benzines
1165 Bp. Margit u. 117.
Tel: 403-6867, 06-20-9135-126

GÁZ www.belanet.hu
06-1-403-1155, 06-20-476-5227
Béla NET Kér. És Szolg. Bt.
Budapest 1113 Batsányi János u. 76-78
VAN
PRIMAGÁZFUTAR
06-40/630-430

ÖRÖKZÖLD VÁSÁR
A TERMELŐTŐL A LEGOLCSÓBBAN!
Nagy választékban vásárolhatók
oszlop- és smaragdtuják már 600 Ft-tól,
oszlopos és terülő borókák már 800 Ft-tól
buxusok, tiszfák és aranytuják **Bodonyi**
Budapest, XVII. Nagyszékes u. 52.
Telefon: 256-7428 (este) Mobil: 06-20-358-7780
15 km-es körzetben ingyenes házhozszállítás

kásból lehozzanak egy túlsúlyos beteget. A művelet dugólétra és mentőkötél segítségével sikerült, az illetőt a Nyíró Gyula kórházba szállította a mentő.

Egy Huszt utcai lakóépület harmadik emeleti lakásának lakója hosszabb ideje nem adott életjelet magáról, a lakása zárva volt. A rendőrség kérésére a tűzoltók tololétrával, kívülről hatoltak be, és az ajtót kinyitva beengedték a rendőröket. A lakó otthon tartózkodott, csak nem volt kedve ajtót nyitni. Az eset 8-án délben történt.

Szeptember 12-én 17 órakor egy Kalapács utcai ház első emeleti lakásába „törték be” a rajok az ablakon keresztül, mert az ott lakó idős beteg nem tudott ajtót nyitni a mentőknek.

Szeptember 13-án 16 órakor egy Egressy úti ház első emeleti lakását az erkélyen át behatolva nyitották ki a rajok a rendőrség kérésére. Bent egy elhunyt személyt találtak.

Szeméttüzek

Szeptember 6-án este 10 óra után a Hungária körút 57. előtti trolimegállóban oltottak egy égő kukát D sugárral. Éjjel előtt a Hungária körút és Egressy út sarkán égő, kerek szeméttárolót oltottak el a rajok.

9-én 13 óra 40 perckor a Fogarasi út 67-nél összehordott textil és más hulladék égett, 1 D sugárral oltották el.

XVI. kerület

Fakár

Szeptember 3-án reggel 7-kor az Ostoros út 23-nál egy lehasadt, harminc centi vastag, út fölé lógó faágat fűrészelték szét a tűzoltók.

Avar- és szeméttűz

7-én éjjel 1-kor a Bízató utca 34-el szembeni területen, 15 négyzetméteren füstlógó, égő avar oltottak el egy D sugárral. 11-én este 10 óra után az Avas utca 13-ban összehordott szemét égett, a raj kiérkezése előtt az ott lakók részben eloltották a tüzet.

Víz az aknában

Szeptember 7-én éjjel 3 órakor hívták a tűzoltókat egy Péterke utcai házhoz, ahol a pincében lévő szerelőaknába víz tört be és 80 cm magasan állt. A tűzoltók egy Honda szivattyúval szippantották ki.

KONTÉNERES
sitt, föld, sóder,
homok szállítás
Tel: 400-1178, 06-30-949-3551

Komputeres szem és kontaktlencse vizsgálatot végez!
GERŐ RUDOLF
Jénai okleveles
látyszerész mester
és optometrista **Telefon: 403-0702**
SZTK vények beváltása
Kontaktlencse és tároló árusítása
Óriási keretválaszték – extra lencsék is
Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.
(a Repülőtéri HÉV megállónál)
Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig
SZAKORVOSI RENDELÉS:
K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Szo: 9-12,30



Dr. Lamperth Mónika önkormányzati és területfejlesztési miniszter 27 tűzoltójárművet adott át szeptember 14-én az ország hivatásos és önkéntes tűzoltóságainak. Az átadásra a Felvonulási téren került sor. A Fővárosi Tűzoltóparancsnokság négy járművet vehetett át. Két Mercedes-Benz Atego 1328 AF Rosenbauer TLF 2000 típusú gépjármű-fecskenő az Óbudai, illetve a Kispesti Tűzörségen teljesít szolgálatot. Egy Iveco Magirus FF 100 E típusú műszaki mentőszert az Erzsébeti Tűzörségre kerül, egy Renault Bronto Skylift F 53 RL típusú emelőkosaras gépjárművet pedig a Kőbányai Tűzörségen használnak majd kollégáink. A járművek kulcsait dr. Bende Péter tűzoltó vezérőrnagy, fővárosi parancsnok vette át jelképesen a miniszter asszonytól.

Elektromos szikra

11-én kora délután egy Attila utcai kötődéhez riasztották a tűzoltókat. Az emeletes családi ház szuterén garázsában lévő műhelyben a kötőgép alatt összegyűlt pamuthulladék, kartonpapír kapott lángra a meghajtó motorból kipattanó elektromos szikrából. A tulajdonos megkezdte az oltást, amit a rajok légzőkészülékben, 1 db D sugárral fejeztek be, majd a helyiséget ventilátorral kiszellőztették.

Agglomeráció

Családi tűzfészek

Augusztus 31-én, a délutáni órákban egy erdőkeresi lakástűzhöz riasztották a gödöllői tűzoltókat. A jelzés szerint egy konyhából jön ki füst. Mire kiértünk, már égett a földszinti rész és a tetőtéri részek is. A tűzoltás és a vizsgálat során a tűzoltók több olyan jelet is találtak – például a több független tűzfészek – mely arra utalt, hogy itt bizony gyújtog-

atás történt. A rendőrséget értesítették bűncselekmény gyanúja miatt. Később a közös vizsgálat során kiderült, hogy egy, már a hatóságok előtt jól ismert családi viszály közepébe keveredtek a tűzoltási szakemberek.

Ütközések sorozatban

Szeptember 6-án reggel 8 óra körüli balesetbe riasztották a tűzoltókat az M3-as autópályára. A baleset során két Ford Transit ütközött egymással, melynek következtében az egyik felborult és a bent ülők beszorultak. A tűzoltók feszítő-vágó felszerelésekkel a járművet megbontották és a személyeket a mentősök segítségével a járműből kiemelték. A műszaki mentés vége felé, innen 3 kilométerre lévő újabb balesetbe riasztást, ahol két személygépkocsi ütközött. Itt egy személy szorult be az egyik járműbe. Itt ismét szét kellett szedni egy autót. A kiemelt sérültet mentőhelikopter szállította el.

Tüzek az Egressy úton

Szeptember 7-én nem sokkal éjfél után bejelentés érkezett a kerületi rendőrkapitányság ügyeletére, hogy az Egressy úton, az egyik trolimegállóban ég a műanyag szemetes. A rendőrök azonnal a helyszínre mentek, de mielőtt kiértek volna, újabb bejelentést kaptak: ezúttal az egyik Egressy úti ház első emeleti lakásának lakója kért segítséget, mivel ismeretlen személy felgyújtotta a bejárati ajtaját. A tűzoltók mindkét esetben eloltották a tüzet, és már a helyszínen megállapították, hogy az ajtótüzet valaki vagy valakik szándékosan okozhatták. A helyszíni adatgyűjtés, illetve a tanúkihallgatások eredményeként egy 43 esztendőes férfi került a rendőrök látókörébe, akit nem sokkal később a helyszín közelében el is fogtak a rendőrök. A gyanúsított azonban tagadta tettét, és a rendőrökkel szemben is agresszívan viselkedett. A közveszély okozás vétségét jelenleg is vizsgálják.